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Câu 26: Cho lăng trụ đứng 
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Câu 27: Cho lăng trụ tứ giác đều 
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. Khi đó, thể tích của khối lăng trụ bằng:
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Câu 28: Cho khối lăng trụ tam giác đều 
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 chia khối lăng trụ thành hai phần. Tỉ số của hai phần đó bằng:
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Câu 29: Cho hình lăng trụ tam giác 
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Câu 30: Cho hình lập phương 
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. I là trung điểm của 
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 chia khối lập phương thành 2 phần có tỉ số thể tích phần bé chia phần lớn bằng:
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Câu 31: Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 32: Cho hình lập phương 
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 chia khối lập phương thành hai phần có tỉ số thể tích phần bé chia phần lớn bằng:
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Câu 33: Cho hình lăng trụ đứng 
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